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БЕОГРАД - Лидер Нове Србије Велимир Илић изјавио је да би евентуална сарадња НС и
Српске напредне странке са странкама владајуће коалиције девалвирала њихов значај и
била велико разочарење за грађане Србије.

  

"Наша коалиција (НС и СНС) ће победити на изборима, јер је народ за промене, а ми
ћемо бити носиоци тих промена", рекао је Илић на конференцији за новинаре и поновио
да су ванредни парламентарни избори једино решење за ситуацију у земљи.

  

Он је навео да је "Србија преварена, јер је указала поверење људима који не могу да
испуне дата обећања, земља је у великим проблемима, а да сваки дан са овом владом
представља проблем више".

  

Илић је оценио да до најављене реконструкције владе неће доћи, јер је за израду и
доношење одговарајућег правног оквира, који би то омогућио, потребно најмање шест
месеци, а Србија се налази у предизборној години.

  

Према његовим речима, идеја о смањењу броја посланика у Скупштини Србије потекла је
од лидера ДС и шефа државе Бориса Тадића и зато је нејасно зашто странке из власти
критикују предлог за промену Устава који су недавно поднели напредњаци.

  

Да 2011. година неће бити боља, поред озбиљних проблема у привреди, пада куповне
моћи, пораста цена, малих плата, отпуштања и нових задуживања, додао је Илић,
показује и недавно усвојен буџет, који није развојни.
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"Зато тражимо ванредне изборе, држава је упала у апатију, премијер се данима не
појављује", рекао је лидер НС, истакавши да је Србији потребна нова, мала оперативна
влада и да би земља требало да се развија, а не да од избора до избора преживљава на
социјалном буџету.

  

Илић је позвао све опозиционе странке на митинг, који су за 5. фебруар најавили
напредњаци, како би изразили неслагање за политиком актуелне власти, наводећи да
ће то бити миран демократски протест, а не демонстрације.

  

Упитан за мишљење о предлогу Млађана Динкића за регионализацију и измештању
државних институција из главног града, он је рекао да би такво "сељакање и подела на
регионе донели само додатне трошкове".

  

Према његовим речима, "Динкић само обећава, стално измишља нешто ново, али
обећања не испуњава".

  

(Танјуг)
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